
الاسم :___________                   
حل جميع الأسئلة : 

1 ) حل تمارين الضرب والقسمة التالية : 

   ___ = 0 x 8         5 x 4 =  ___         8 : 8 = ___
0 : 6 = ___        30 : 1 = ___        28 x 0 =___ 

72 : 8 = ___        7 x 6 = ___        81 : 9 = ___  
___ x 9 =  54     45 : ___ = 5           ___ x 8 =56
2 ) سعر القلم الواحد 8 شواقل ، ما هو سعر 6 أقلام ؟ 

التمرين : ____________________________ 

الجواب : ____________________________ 

3) اشتريت 7 علب ألوان من نفس النوع , ودفعت 42 شاقلاً , 

    كم هو سعر كل علبة ؟ 

التمرين : ____________________________ 

الجواب : ____________________________ 

4) أكتب تمرين ضرب حاصل الضرب فيه 24 . 
                  ____  =  ___ ×  ___ 

5 ) أكتب تمرين قسمة خارج القسمة فيه هو 5 . 

                  ____  =  ___ :  ___ 

6 ) معطى الأعداد الآتية :  7 ,  9  ,  63 

  أكتب أربع تمارين ملائمة لهذه الأعداد (تمريني ضرب وتمريني قسمة) 
                       ___  =  ___  ×  ___ 

                       ___  =  ___  ×  ___ 

                       ___  =  ___  :  ___ 

                       ___  =  ___  :  ___ 

*********************************************************** 

7 ) أكتب بالأرقام :
1) مائة وستة وعشرون  ____________
2) مائة وخمسة  ___________ 
8 ) أكتب العدد السابق والعدد التالي :

                                ____  ,  159  , ____  ( أ 

                                ____  ,  170  , ____  ( ب 
9 ) أكتب إمكانيتان مختلفتان :

        120 <  ____ ( ب               120 <  ____ (أ  

10 )أكتب عددان بين  110 وَ  120  _____  _____ 

11) حل: 

                                  ____ =  10 + 170  ( أ 

                                  ____ =  10 -  190  ( ب 

                                  ____ =  1  +  139  ( ج 

                                  ____ =  1  -   150  ( د 

12) أكمل العدد الناقص : 

                                 140 = ____ + 139 (أ 

                                 127 = ____ + 117 (ب 

                                 119 = ____  - 120 (ج 

                                 142 = ____ -  152 (د 

13) حل : (انتبه لترتيب العمليات الحسابية ) 

                                              =  3 × 5 + 2 ×7 (أ 

                                         = ( 2- 10 ) × 5+ 3 ( ب 

                                    = ( 2 × 2 – 8 ) : 0 + 8 (ج 

                                    = 3 × ( 18 – 20 ) : 14 (د 
                                      = 3 :3  ×  7 + 3 : 15 ( ه 

14) سؤال تحد : 

    أكتب في الأماكن الملائمة في الجدول الأعداد المسجلة فوقه : 

                   15  ,  6  ،  5  , 3  ,  2  
	
	  
	  ×

	
	
	


